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Woyijasnienia i modyfikacje tresci SWZ nr 1

Dotyczy: postepowania na dostawe i montaz klimatyzacji w budynkach SP Z0Z w Kedzierzynie-Kozlu, AZ-P.2022. 8,

Samodzielny Publiczny Zespot Opieki Zdrowotnej w Kedzierzynie-Kozlu, dziatajgc na podstawie art. 135
ust. 2 iust. 6 orazart. 137 ust. 1 ustawy z 11.09.2019r. Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021r., poz. 1129
z podzn. zm., dalej Pzp) niniejszym wyjasnia i modyfikuje tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie 1,

Co ma wchodzi¢ w sktad koncepcji projektowej? Czy maja to by¢ rzuty z zaznaczeniem urzadzen i przebiegiem
instalacji?

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza, ze majg to byé rzuty z zaznaczeniem urzadzen i przebiegiem instalacji z
wyszczegdlnieniem typu urzadzen, firmy oraz parametréw technicznych np. moc ziebnicza, moc elektryczna.

Pytanie 2,

Czy Zamawiajgcy ma rzuty pomieszczeri w formacie *dwg, ktére mozna wykorzysta¢ do wykonania koncepcji?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie posiada rzutéw pomieszczeri w formacie *dwag.

Pytanie 3,
Co ma wchodzi¢ w sktad dokumentacji powykonawczej?

Odpowiedz: Dokumentacja techniczno rozruchowa lub instrukcja obstugi oraz karty gwarancyjne i koncepcja
powykonawcza jak w pytaniu 1.

Pytanie 4,

lle razy w roku nalezy wykonywac przeglady w okresie gwarancji?
Odpowied?: Zamawiajgcy informuje, ze przegladéw wraz z czyszczeniem nalezy wykonywaé dwa razy w roku

Pytanie 5,

Czy dopuszcza sie zaoferowanie klimatyzatoréw wiecej niz jednego producenta?

Jednostke zewngtrzng 16kW miat tylko w ofercie producent Sinclair ale zostata wycofana z produkgji i jest niedostepna.
Natomiast inni producenci nie spetniajg wymaganych parametréw. Prosze o zmiane wymagan parametréw na
15,5/17,4kW.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie klimatyzatoréw wiecej niz jednego producenta. Zamawiajacy
dopuszcza réwniez zaoferowanie jednostki zewnetrznej o mocy nie mniejszej niz 16kW.
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Zamawiajacy modyfikuje zapisy SWZ:
1) Rozdziatu XI ust. 11.20, ktéry przyjmuje brzmienie:

11.20. Jezeli wniosek o wyjaénienie tresci SWZ wptynat do Zamawiajacego nie pézniej niz na 4 dni przed
uptywem terminu sktadania ofert tj. 02.05.2022r., Zamawiajacy udzieli wyjasnien niezwiocznie, jednak
nie p62niej niz na 2 dni przed uptywem terminu skiadania ofert. W przypadku gdy wniosek o wyjasnienie
treéci SWZ nie wptynat w terminie, Zamawiajacy nie ma obowigzku udzielania wyjaénien SWZ oraz

obowiazku przedtuzenia terminu sktadania ofert.

2) Rozdziatu XVIl ust. 17.2 pkt 3 oraz 4, ktére przyjmujg brzmienie:

3.Ad 3) ,Termin wykonania”:

Termin wykonania zaoferowany lloéé punktow, ktére moze otrzymac w
przez wykonawceg kryterium , Termin wykonania”
Do 30 dni 1 pkt
31-35dni 5 pkt
36 —45dni 10 pkt

1) Wykonawca w druku oferty ma obowiazek termin wykonania zgodnie z tabelg powyzej ;

2) W przypadku gdy Wykonawca nie wpisze w druku oferty zadnego terminu wykonania, oferta zostanie

odrzucona, jako nieodpowiadajaca tresci SWZ,

3) W przypadku gdy wykonawca zaproponuje termin wykonania dtuzszy niz 45 dni, oferta zostanie

odrzucona, jako nieodpowiadajgca tresci SWZ.

4. Ad 4) ,Czas reakcji na awaryjne zgtoszenie w czasie gwarancji”:

Czas reakcji na awaryjne zgioszenie lloéé punktéw, ktére moze otrzymaé w
w czasie gwarancji zaoferowany kryterium ,,Czas reakcji na awaryjne
przez wykonawce zgtoszenie w czasie gwarancji”
0d 48 do 37 godzin 1 pkt
0d 36 do 25 godzin 5 pkt
Od 24 do 13 godzin 10 pkt
Do 12 godzin 15 pkt

Powyisze odpowiedzi i modyfikacje stanowig integraing cze$¢ SWZ i staja sie wigzace dla Wykonawcow.
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